



陈雨菲



汪顺

丁立人



## 今天,杭州亚运会倒计时200天 六名浙籍冠军为家乡打CALL

# 没有什么能够阻挡 我对亚运的向往

江南三月,一年最好的时节。西湖边的湖滨步道上,醒目的杭州亚运会倒计时牌前,合影者不断。曾经一度暂停的数字再次跳动到200——3月7日,杭州亚运会迎来倒计时200天的重大节点。

杭州,敞开怀抱广纳宾客,向全亚洲、全世界毫无保留地展示一朵花的开放、一条江的奔涌、一群人的风采。

接下来的日子里,50余场亚运会、亚残运会的测试赛,将在56个竞赛场馆陆续举办。相信200天后,金秋时节,杭州定会为全世界呈现出一场具有“中国特色,浙江风采,杭州韵味”的体育盛会。

倒计时200天,每一个期待着亚运的浙江人,依旧在这方土地上奔忙着,前行着。他们甚至想  
让时间过得慢一点,让每一个细节更加到位。

今天,钱江晚报特别邀请杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华6个办赛城市的6位运动员——杭州籍羽毛球奥运冠军陈雨菲,宁波籍游泳奥运世界冠军汪顺,温州籍国际象棋中国一哥丁立人,湖州籍划艇奥运选手季博文,绍兴籍田径亚洲飞人谢震业,金华籍跳远全运冠军龚璐颖,作为亚运会的主角,他们讲述自己的备战故事,为家乡代言,并发出自己的亚运豪言。

杭州亚运会倒计时

# 200天



季博文



谢震业



龚璐颖

8~9版



## 潮起

### 2023 全国两会

两会走笔

# “半山”之上,回望那个小作坊



扫一扫  
看相关报道

### 两会关注

政府工作报告提到“推动生活服务消费恢复”  
杭州狮虎桥路上,店主们也纷纷动起了脑筋

## 一把长椅,满是拼经济的“小心思”

### 两会潮声

浙江已把开展学生正脊筛查纳入民生工程  
倡导健康午休,别把中午当“弯道超车”时间

## 中小学生们,午休请好好“躺睡”

2~5版

